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EXCLUSIVE PROPONE UN 

AUTENTICO SCENARIO 

ABITATIVO. MOSAICI ARTISTICI, IN 

PIETRA NATURALE, REALIZZATI 

MANUALMENTE, FORMANO ARAZZI 

E TAPPETI CHE,  ACCOSTATI L’UNO 

ALL’ALTRO, CREANO COMPOSIZIONI 

PERSONALIZZATE E FORNISCONO 

NUOVI INPUT PROGETTUALI ALLE 

COLLEZIONI VERSACE HOME: 

PALACE LIVING GOLD, PALACE 

STONE, VANITAS PER ABBINAMENTI 

CREATIVI ILLIMITATI.
3



EXCLUSIVE

鑹烘湳椹  禌鍏�

EXCLUSIVE推出一款独一无二的高档家装。这是手工制

作的、全天然石头镶嵌的艺术马赛克地板和墙面装饰，

它们之间互相拼接能够创造出个性化的组合，为范思哲

家居（PALACE LIVING GOLD，PALACE STONE，以及用于

无限创意搭配的VANITAS）提供崭新的设计构思。

KÜNSTLERISCHE MOSAIKFLIESEN

EXCLUSIVE LÄSST EINE WAHRE WOHNSZENERIE 

ENTSTEHEN. MOSAIKE AUS NATURSTEIN, 

NACH ALLEN REGELN DER HANDWERKSKUNST 

HANDGEFERTIGT, BILDEN TEPPICHE UND 

WANDTEPPICHE,  DIE NEBENEINANDER 

INDIVIDUELLE KOMPOSITIONEN ERGEBEN  

UND STOFF FÜR NEUE PROJEKTIDEEN MIT DEN 

KOLLEKTIONEN VERSACE HOME BILDEN: PALACE 

LIVING GOLD, PALACE STONE, VANITAS FÜR 

GRENZENLOS KREATIVE KOMBINATIONEN.

художественная мозаика.

EXCLUSIVE – ЭТО НАСТОЯЩИЙ ЖИЛИЩНЫЙ 

СЦЕНАРИЙ. СЛОЖЕННАЯ ВРУЧНУЮ 

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ МОЗАИКА ИЗ 

НАТУРАЛЬНОГО КАМНЯ ПРЕВРАЩАЕТСЯ 

В ГОБЕЛЕНЫ И КОВРЫ, СОЗДАЮЩИЕ В 

СВОЮ ОЧЕРЕДЬ ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЕ 

КОМПОЗИЦИИ. КРОМЕ ТОГО, ЭТО НОВЫЕ 

СРЕДСТВА СОЗДАНИЯ ТВОРЧЕСКИХ 

СОЧЕТАНИЙ ДЛЯ КОЛЛЕКЦИЙ VERSACE HOME: 

PALACE LIVING GOLD, PALACE STONE, VANITAS.

MOSAÏQUES ARTISTIQUES

EXCLUSIVE PROPOSE UN VÉRITABLE SCÉNARIO 

D’HABITATION : DES MOSAÏQUES ARTISTIQUES 

EN PIERRE NATURELLE, RÉALISÉES À LA MAIN, 

FORMENT DES TAPISSERIES ET DES TAPIS QUI, 

MIS L’UN À CÔTÉ DE L’AUTRE CRÉENT DES 

COMPOSITIONS PERSONNALISÉES ET DONNENT 

DE NOUVELLES SUGGESTIONS DE CONCEPTION 

AUX COLLECTIONS VERSACE HOME : PALACE 

LIVING GOLD, PALACE STONE, VANITAS POUR DES 

COMBINAISONS CRÉATIVES ILLIMITÉES.

MOSAICOS ARTÍSTICOS

EXCLUSIVE PROPONE UN GENUINO ESPACIO 

PARA VIVIR. MOSAICOS ARTÍSTICOS DE PIEDRA 

NATURAL REALIZADOS A MANO FORMANDO 

ALFOMBRAS Y TAPICES QUE, AL PONERLOS UNO 

AL LADO DEL OTRO, CREAN COMPOSICIONES 

PERSONALIZADAS Y PROPORCIONAN NUEVAS 

IDEAS DE PROYECTO A LAS COLECCIONES 

VERSACE HOME: PALACE LIVING GOLD, PALACE 

STONE Y VANITAS PARA COMBINACIONES 

CREATIVAS ILIMITADAS.

ARTISTIC MOSAICS

EXCLUSIVE OFFERS AN AUTHENTIC LIVING 

SCENARIO. ARTISTIC MOSAICS IN NATURAL 

STONE, CREATED BY HAND WHICH COME 

TOGETHER TO FORM TAPESTRIES AND CARPETS 

WHICH TOGETHER CREATE CUSTOMIZED 

COMPOSITIONS AND PROVIDE VERSACE HOME 

COLLECTIONS WITH A NEW DESIGN PROCESS: 

PALACE LIVING GOLD, PALACE STONE, VANITAS; 

FOR UNLIMITED CREATIVE COMBINATIONS.
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HEXCLUSIVE
GOLD

RIVESTIMENTO
80 x 160

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO

78,9 x 158

VANITAS
MOSAICO FOGLIA BEIGE / ORO

39,4 x 39,4
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EXCLUSIVE
MOSAICO BE IGE /  ORO

78,9 x 158

RIVESTIMENTO

VANITAS
MOSAICO BE IGE

39,4 x 39,4

PAVIMENTO

ELITE
AMBR A
13 x 78,9

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO

78,9 x 158
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EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO

EXCLUSIVE
MOSAICO BE IGE /  ORO

78,9 x 158

RIVESTIMENTO

VANITAS
MOSAICO GRECA GOLD

39,4 x 39,4

PAVIMENTO

ELITE
AMBR A
13 x 78,9

MOSAICO ELICA BEIGE
39,4 x 39,4
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EXCLUSIVE
MOSAICI BEIGE / ORO

39,4 x 158
78,9 x 158

VANITAS
RIVESTIMENTO

BEIGE / NOCE 39,4 x 39,4
PAVIMENTO

BEIGE / NOCE 60 x 60

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO

78,9 x 158

VANITAS
ORO

39,4 x 39,4
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EXCLUSIVE
MOSAICI BEIGE / ORO

39,4 x 158
78,9 x 158

PALACE GOLD
ALMOND / ORO

19,7 x 78,9
39,4 x 78,9
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EXCLUSIVE
MOSAICO WHITE / BLACK

118 x 118

PALACE STONE
WHITE / BLACK

19,7 x 39,4
39,4 x 78,9

EXCLUSIVE
MOSAICO WHITE / BLACK

118 x 118

PALACE GOLD
BLACK

39,4 x 78,9
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EXCLUSIVE
MOSAICI WHITE / BLACK

39,4 x 158
78,9 x 158

PALACE STONE
WHITE / BLACK

39,4 x 39,4
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EXCLUSIVE
MOSAICO WHITE / BLACK

78,9 x 158

PALACE STONE
BLACK

19,7 x 39,4
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IN DETTAGLIO
In detail - En détail - Im Detail - En detalle - Детально - 细节

EXCLUSIVE



Exclusive马赛克识别元素与组合

在Exclusive的马赛克中，每个细节的设计都是精湛工艺和品味结晶。

手工将石头和陶质的小嵌块通过一种古老的技艺一块一块的拼接起来。Exclusive马赛克装饰因此能够

成为家居中的一个装饰元素、一幅画或一块珍贵的地板或墙面装饰，就像一件能够反映您的个性的定制

服装

СОСТАВ И ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ МОЗАИКИ 
EXCLUSIVE

КАждАя дЕТАЛЬ МОЗАИКИ ExclusivE СОЗдАНА СО ВКуСОМ И 
ЗНАНИЕМ дЕЛА. КуСОЧКИ КАМНЕй И КЕрАМИКИ СКрЕпЛяюТСя ОдИН 
С другИМ ВруЧНую, СЛЕдуя СТАрИННОй ТЕхНИКЕ. ТАКИМ ОбрАЗОМ 
МОЗАИКА ExclusivE прЕВрАщАЕТСя В дЕТАЛЬ ИНТЕрЬЕрА, КАрТИНу 
ИЛИ жЕ В дрАгОцЕННЫй НАСТЕННЫй ИЛИ НАпОЛЬНЫй КОВёр, 
ОТОбрАжАющИй ВАшу ЛИЧНОСТЬ, КАК пЛАТЬЕ СшИТОЕ НА ЗАКАЗ.

LA COMPOSICIÓN Y ELEMENTOS IDENTIFICATIVOS DEL 
MOSAICO EXCLUSIVE

En los mosaicos Exclusive cada detalle se crea con gusto 
y maestría artesanal. Los tejidos de piedra y cerámica se 
colocan uno a uno de forma manual siguiendo una antigua 
técnica. El mosaico Exclusive se convierte así en un elemento 
del mobiliario, en un cuadro o en una alfombra preciosa para 
poner en paredes o pavimentos, como una vestimenta hecha 
a medida que refleja la propia personalidad.

LA COMPOSIZIONE ED
ELEMENTI IDENTIFICATIVI DEL 

MOSAICO EXCLUSIVE

Nei mosaici Exclusive ogni dettaglio viene 
creato con gusto e perizia artigianale.
Tessere di pietra e ceramica vengono 

accostate una ad una manualmente, 
secondo una tecnica antica.

Il mosaico Exclusive diventa così un 
elemento di arredo, un quadro o un 

tappeto prezioso da posare sulle pareti o 
sui pavimenti, come un abito su misura che 

rispecchia la vostra personalità.

KOMPOSITION UND  
IDENTIFIKATIONSELEMENTE DES 
MOSAIKS EXCLUSIVE

Bei den Mosaiken Exclusive wird 
jedes Detail mit viel Sinn für das 
Schöne und handwerklichem Geschick 
geschaffen.  Mosaiksteinchen aus 
Keramik und Naturstein werden nach 
einer alten Technik einzeln von Hand 
aneinandergelegt. Das Mosaik Exclusive 
wird so zu einem Einrichtungselement, 
zu einem Bild oder zu einem edlen 
Teppich an Wand oder Boden. Wie 
ein maßgeschneidertes Kleid, das Ihre 
Persönlichkeit zum Ausdruck bringt.

LA COMPOSITION ET LES ÉLÉMENTS 
DISTINCTIFS DES MOSAÏQUES 
EXCLUSIVE

Dans les mosaïques Exclusive, chaque 
détail est créé avec goût et une 
expertise artisanale. Des tesselles de 
pierre et céramique sont mises l’une 
à côté de l’autre à la main suivant 
une technique ancienne. La mosaïque 
Exclusive devient ainsi un élément 
de décoration, un tableau, un tapis 
précieux à poser sur les parois ou sur les 
sols, comme un vêtement sur mesure qui 
reflet votre personnalité

THE COMPOSITION AND 
IDENTIFYING ELEMENTS OF THE 
EXCLUSIVE MOSAIC

In Exclusive mosaics every detail is 
created with taste and craftsmanship. 
Stone and ceramic tiles are put together 
by hand, one by one, following an 
ancient technique. The Exclusive mosaic 
becomes a piece of interior design, a 
painting or a precious carpet to be laid 
on the walls or floors, like a tailor-made 
suit that reflects your personality.



SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

Mosaici 78,9x158 • 1 pcs/box       N

2 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

Mosaici 39,4x158 • 1 pcs/box       N

68302 Beige / Oro 68303 White / Black 68305 Beige / Oro 68306 White / Black

39,4 x 158

EXCLUSIVE

78,9 x 158
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SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM2 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

Mosaici 118x118 • 1 pcs/box       N

68300 Beige / Oro 68301 White / Black

EXCLUSIVE
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SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MMEXCLUSIVE 2 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

Mosaici 78,9x78,9 • 1 pcs/box       N

68307 Beige / Oro 68308 White / Black

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

kg/scat. 
kg/box

Mosaici 118x118 1 70,00

Mosaici 39,4x158 1 40,00

Mosaici 78,9x158 1 65,00

Mosaici 78,9x78,9 1 42,00

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS  
VERPACKUNGEN UND GEWICHTE • EMBALAJES Y PESOS 
УПАКОВКИ И ВЕС • 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГЛАзурОВАННый кЕрАмОГрАНИТ
玻化上釉砖

TAGLIO A IDROGETTO
Water-jet cutting
Découpe à hydrojet
Wasserstrahlschnirr
Corte con hydro-jet
Водометная резка
水刀切割

RIVESTIMENTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

LEVIGATO
Polished
Poli
Poliert
Pulido
Полированный
研磨

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

PIETRA NATURALE
Natural stone
Pierre naturelle
Naturstein
Piedra natural
Натурального камня
天然石

N

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成
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EXCLUSIVE

Exclusive è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia 
e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda 
alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

Exclusive is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, 
the tiling instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are 
not indicated in this documentation, please refer to the information provided in Gardenia 
Orchidea’s general catalogue.

Exclusive est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Exclusive ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die 
Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen 
Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Exclusive es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

Exclusive -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и 
правилами  по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, 
вы сможете в специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

Exclusive 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁
保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Or-
chidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», 
приведенных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

•	I	colori	possono	risultare	falsati	dai	procedimenti	litografici.		
•	The	colours	could	be	altered	by	the	lithographic	printing	process.	
•	Les	couleurs	peuvent	résulter	faussées	par	les	procédés	lithographiques.	
•	Durch	die	Lithographie	können	farbliche	Täuschungen	entstehen.	
•	Los	colores	pueden	resultar	falseados	por	los	procedimientos	litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano	MO	(Italy)
tel	+39.0536.849611	•	fax	+39.0536.849856
www.gardenia.it	•	www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All	marks	created	by	GIANNI	VERSACE	S.p.A.	Milano,	 Italy	-	Trade	marks	rights	reserved	to	GIANNI	VERSACE	S.p.A.	
Milano	and	its	successors	in	title”.

Nessuna	iniziativa	pubblicitaria	potrà	essere	intrapresa	se	non	previamente	autorizzata	volta	per	volta	e	per	iscritto	
da	GIANNI	VERSACE	S.p.A.	
No	advertising	initiative	can	be	undertaken	without	previous	written	authorization	given	each	time	
by	GIANNI	VERSACE	S.p.A.

Direzione	e	coordinamento	a	cura	di:	Massimo	Bonezzi
Catalogo:	Versace	Home	Palace
Finito	di	stampare	a	Bologna	nel	mese	di	Febbraio	2014	presso	Grafiche	dell’Artiere	s.r.l.,	
Via	Romagnoli	5/2,	40010	Bentivoglio	(Bologna),	Italia
Edito	da:	Ceramiche	Gardenia	Orchidea	S.p.A.,	Via	Canaletto	27,	41042	Spezzano	di	Fiorano	(Modena),	Italia
Ia	Edizione:	Giugno	2013
Ultima	Edizione:	Febbraio	2014

“La	proprietà	intellettuale	del	presente	catalogo	è	riservata	per	tutti	i	Paesi.	La	traduzione,	riproduzione,	
memorizzazione	elettronica	e	l’adattamento	totale	o	parziale	e	con	qualsiasi	mezzo	(compresi	microfilm	e	le	copie	
fotostatiche)	dei	suoi	contenuti	comporta	la	violazione	dei	diritti	di	copyright	di	Ceramiche	Gardenia	Orchidea	S.p.A.
I	prodotti	raffigurati	nelle	immagini	del	presente	catalogo	sono	protetti	secondo	la	normativa	vigente	in	materia	
di	proprietà	industriale”.

“All	the	intellectual	property	rights	of	this	catalogue	are	reserved	in	all	countries.	Translation,	reproduction	in	print	
or	electronic	form,	and	adaptation,	in	whole	or	in	part,	using	any	means	(including	microfilm	and	photocopy	formats)	
of	the	contents	of	the	said	catalogue	constitute	a	violation	of	Ceramiche	Gardenia	Orchidea	S.p.A.’s	copyright.
The	products	featured	in	the	photographs	in	this	catalogue	are	protected	by	current	industrial	property	legislation.”
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